

校园的荷花池

小记者:赵曼娣 编号:151651
学 校:周口市文昌小学三(1)班

清晨,我刚进学校就闻到了阵阵清香。学校两侧各有一个荷花池,我赶紧往荷花池边跑去。

荷花已经开了不少,荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。荷花五彩缤纷,有粉红的,有嫩黄的,还有雪白的。有的花瓣

小熊的冬梦

小记者:曾慧欣 编号:151690
学 校:周口市文昌小学六(2)班

在星斗森林鲜花街32号,住着一只小熊,名叫丁丁,每当听别人提起冬天,它总是羡慕地听着。丁丁对冬天既陌生又渴望,因为它每年冬天都在呼呼睡大觉,冬天是什么样子它根本不知道,它太想看到冬天的景象了。

它的朋友小猴子天天知道后,胸有成竹地说:“这事没问题,包在我身上,我肯定能让你看到冬天。”小熊听了很高兴。

冬天一到,天天便跑到丁丁家,准备告

寻找春的足迹

小记者:范一衡 编号:151687
学 校:周口市文昌小学六(2)班

今天是个大晴天。在这风和日丽的日子里,我和爸爸妈妈兴致勃勃地走出家门,到大自然中寻找春的足迹。

“吹面不寒杨柳风”,路上,和煦的风迎面扑来,柔柔的,暖暖的,让人感觉舒服极了。我们哼着小曲,边走边欣赏沿途的风景,不一会儿,就来到了风景如画的田野。

放眼望去,一尺来高的麦苗绿如翡翠,它们随风起伏,好像一望无垠的大海里掀起的层层绿波;金黄的油菜花沐浴着和煦的春风,犹如亭亭玉立的少女,绽开的花苞还带着晶莹的露珠。

风筝

小记者:王梦婷 编号:151691
学 校:周口市文昌小学六(2)班

那天上午,天空湛蓝湛蓝的,我和爸爸、妈妈、堂妹去周口公园放风筝。

我们一到放飞点,就看见天空中飘动着许多美丽的风筝。瞧,有黄澄澄的“小蜜蜂”、金灿灿的“大蝴蝶”、胖乎乎的“小熊猫”、还有慈悲为怀的“唐僧”、七十二变的“孙悟空”、肥头大耳的“猪八戒”、温顺可爱的“喜羊羊”……

我托着风筝,堂妹拿着线轴,爸爸喊了一声“放”,我一松手,堂妹就跑了起来,边

牵挂

小记者:李风雨 编号:151695
学 校:周口市文昌小学六(2)班

一大早,我来到餐厅,见奶奶一个人坐在那里发呆,我说:“奶奶,他们呢?”奶奶指了指里屋,没吭声。我径直跑到爷爷的屋里,只见爷爷面色苍白地躺在床上,是那样的虚弱。

我担心地问:“爷爷,检查出什么病了吗?”爷爷说:“没什么大事,听医生说需要做个小手术。”我一听做手术,就吓了一跳,不假思索地说:“做手术是有风险的呀!”爸爸朝我使了个眼色说:“小孩子家懂什么,快到一边玩去!”这时,爷爷说想吃东西,我正要转身去拿,妈妈说:“爸爸,手术前是不

小记者·市区版

儿全展开了,像一个调皮的小孩子,有的还是花骨朵儿,像一个害羞的小姑娘。

这么多荷花,一朵比一朵颜色鲜艳。如果把眼前的一池荷花看作一幅画的话,那画家的本领可真了不起。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵荷花,穿着粉红色的衣裳站在阳光里,一阵微风吹来,我翩翩起舞,粉红色的衣裳随风飘动。不光是我一朵,一池的荷花都在跳舞。风过了,我停下来,静静地站在那里。

过了一会儿,我才记起我不是粉红色的荷花,我是在看荷花呢。

诉它冬天来了,可丁丁已经躺在床上呼呼地睡着了,怎么叫都不醒,天天只好放弃了。冬天过去了,丁丁不满地说:“天天,你怎么不叫我啊?”“我叫你了,可你不起来呀!如果你想看到冬天,明年冬天来时你喝些咖啡,说不定能起作用呢。”

又一年冬天到了,丁丁喝了十几杯咖啡,可还是无济于事。天天绞尽脑汁,终于又想出了一个办法:丁丁不能见到真冬天,还不能见到假冬天吗?于是就在丁丁家的墙壁上画满了雪花,还有栩栩如生的大雪人,许多小朋友在欢乐地打雪仗。

冬天又到了,丁丁看着满墙的画,做了一个冬天的梦;梦里,它和小伙伴快乐地在雪地里玩耍、追逐、打闹,梦境好长好长。

(辅导老师:曾庆翠)

湖边,垂柳姑娘的长发那么秀美,那么飘逸,她们正对着巨大的“镜子”梳妆打扮呢。枝条上的粒粒小芽是那么嫩绿,像一双双朦胧的睡眼,正好奇地打量着这个充满活力的世界;金色的阳光洒在水平如镜的湖面上,“叽叽……啁啾……”那是刚刚睡醒的水鸟在歌唱,它们一边梳洗,一边呼朋引伴,寂静的湖面顿时热闹起来了;调皮的鱼宝宝一会儿快乐地吹泡泡,一会儿兴奋地跃出水面,好像在和我们打招呼呢。

瓦蓝瓦蓝的天空中飘着朵朵白云,像盛开的大牡丹。五彩的风筝把天空装扮得异常美丽,天上一只只风筝,地上一张张笑脸。

“花有重开日,人无再少年”,让我们抓住大好时光努力学习,勤奋工作,一起拥抱美好的春光吧!

(辅导老师:曾庆翠)

跑边放线,可风筝刚刚升到半空中,就一头栽了下来。“怎么回事?”我们都非常纳闷,“大概是尾巴太轻了。”爸爸说。于是,他帮我们在风筝的下面系了一个小布条。

这回我们有信心了,我让堂妹托着风筝,一阵凉爽的风吹过来,我喊了一声“放”,她一放手,我便飞跑起来,边跑边放线,还不时地看看风筝。风筝随着风姑娘慢慢升上天空,我非常得意,还以为大家会夸我,可是好景不长,不一会儿风筝就想往下掉,我连忙把线拉一拉、顿一顿,一边跑着一边放线,风筝又飞上了高空,而且越飞越高。

回家的路上,我们还不断地回头望着那片湛蓝湛蓝的天空,那曾经带给我们欢乐的地方……

(辅导老师:曾庆翠)

能吃东西的,等做完了手术,你想吃什么我就给你做什么。”爷爷不再吭声了。

吃过早饭,爸爸妈妈带着爷爷去医院了,我本想也一起去,可他们说什么也不让我去。整个上午,我就像热锅上的蚂蚁——团团转,爷爷要是有个好歹,我们怎么过啊!

听爸爸说,他小时候因家里穷,常常吃不饱,穿不暖,家里的脏活、重活都是爷爷干。好不容易把几个孩子养大了,还没享几天福……我不敢想下去,泪水顺着脸颊流下来。

终于挨到下午六点半,妈妈回来了。我飞快地跑到妈妈跟前问:“爷爷的手术成功吗?”妈妈笑着说:“成功了!还得在医院输几天液。”我悬着的一颗心终于落了下来。

彼此照顾,彼此牵挂,这就是亲情。

(辅导老师:曾庆翠)

我当小警察

小记者:刘姝贝 编号:150080
学 校:周口直映作文

这个星期天我过得很快乐,因为我到I DO 梦想城进行了一回职业体验。

早晨5点多钟我就起床了,吃过早饭,我和爸爸妈妈匆匆忙忙地来到了集合地点,坐上了开往平顶山I DO 梦想城的大巴车。

I DO 梦想城座落在河滨公园内,有两层楼,外观格外漂亮,像一座雄伟壮丽的城堡。在梦想城门口,老师发给我们梦想市局护照、自信卡及30元梦想币后,我们排队走进了梦想城。

I DO 梦想城里有很多体验职业,比如押运员、警察、医生、消防员、魔术师

等,其中,我最感兴趣的是警察局体验馆。

老师先让我们换上警察的服装,又让我们挑选了一件武器,然后开始教我们练习站姿。我身穿警服,手拿武器,站得笔直,觉得自己好像一位神气的小士兵。忽然,有人报警,说他的钱包被一位穿花格子衣服的人偷走了。我们全体出动去捉拿小偷,经过一番查找辨认,终于发现了小偷的踪迹。我们紧追不舍,从一楼追到二楼,又从二楼追到一楼,费了九牛二虎之力,终于把小偷捉拿归案了。

一天很快过去了,我们依依不舍地离开了I DO 梦想城。通过这次体验活动,我不仅感受到了工作的辛苦,还享受到了职业体验活动的乐趣。

我的妹妹

小记者:巩骐畅 编号:150095
学 校:周口直映作文

我有一个可爱的小妹妹,一家人都很喜欢她。

妹妹还没有满月,她的一双眼睛水汪汪的,就像天上的星星一眨一眨;她的头发短短的,就像刚发芽的柳叶贴在头皮上,很柔软;她的嘴巴红红的,就像一块鲜艳的糖果;耳朵就像刚包好的饺子粘在两侧,一听到周围的声音,她的头就开始左右摇动;她的鼻子就像一块肉色的橡皮泥,粘在嘴巴的上面,仿佛轻轻一

捏就会变形;她的脸圆圆的,就像一个红红的小苹果。

因为妹妹太小,所以每天都离不开妈妈。她在家里就像一个活宝,只要有她在,家里就热闹多了。她每天要做的事就是喝奶、睡觉,如果饿了或者尿了,就“哇哇”地哭个不停。我每天放学一回到家,就忍不住去逗她,仔细地观察她的一举一动。最有趣的是,我发现妹妹每次喝完奶,就开始手脚乱动,好像很兴奋的样子。可是她的眉头总皱着,好像迫不及待地想快快长大,好和我一起玩耍。

这就是我的妹妹,我喜欢她。

公园里的花

小记者:吴庆轩 编号:150082
学 校:周口直映作文

星期天,爸爸和妈妈带我去公园赏花,公园里的花五彩缤纷,漂亮极了!

粉红色的桃花开满了枝头,远远望去,好像片片红云挂在树枝上;雪白雪白的梨花好像玉一样洁白无瑕;盛开的喇叭花仿佛在“滴滴答、滴滴答”地吹着欢快的乐曲;油菜花开得金灿灿的,像是在地上撒了一大片金子,闪闪发光;火红火红的山茶花颜色非常鲜艳,仿佛整个天空都变成了红色;

朵朵荷花真像一个个亭亭玉立的小姑娘,穿着粉红色的裙子,站在荷叶上跳着动人的芭蕾舞。

公园里的花千姿百态,有的像一个害羞的小姑娘,还没有开放;有的像一位美丽的少女,尽情地展示着美丽的笑容;还有的像一位彬彬有礼的少年,正在向大地表示感恩。

看到这么多美丽的花,我的眼睛被深深地吸引住了,直到妈妈告诉我该回家了,我才回过神来。

小山羊和大灰狼

小记者:常家睿 编号:150083
学 校:周口直映作文

在一片辽阔的草地上,生活着一群活泼可爱的山羊。那里的小草非常茂盛,山羊无忧无虑地生活着。羊群里有一只小山羊,经常走在队伍的最后面,因为那里的风景太美了,小羊经常被美丽的景色所吸引。

有一次,小山羊正在吃草,突然跑出来一只大灰狼,向小山羊冲过来,想把它吃掉。多亏小山羊反应比较快,拔腿就跑,再加上这片草地距离羊群不远,这才逃出了大灰狼的魔爪。

小山羊回到家,心想:这个大灰狼,肯定会经常来,早晚会危害到我们的羊群,我

一定要想个办法捉住它。想啊想,小山羊终于想出了一个好办法。小山羊急忙跑到猎人家门口,并在门口挖了一个大坑,又拿了一个梯子放在门口。做好了这些准备,小山羊一蹦一跳地回家了。

第二天,小山羊吃草的时候,时刻注意着大灰狼的动静。果然,不一会儿,大灰狼真的盯上了小山羊。就在大灰狼追小山羊的时候,小山羊赶紧跑到了猎人家门口,不出所料,大灰狼不小心掉到了大坑里。

到了傍晚,猎人回来时看到了坑里的大灰狼,拿起手里的枪向大灰狼射去。大灰狼死之前说:“打败我的不是小山羊,而是这可恶的大坑啊!”

未来的房子

小记者:黄翱鹏 编号:150090
学 校:周口直映作文

就在二十五世纪,发明家早已将房子改造成了人们理想中的样子。

房子分三层,上层是储藏室,里面是不用的东西。哦对了,里面还有几个机器人,机器人可以把那些不用的东西转化成新的可以使用的东西。

中层的客厅是发明家最理想的发明,

电视、沙发和所有的家具都有语音功能,如果你想看电视,就对电视说:“我要看XX节目”,在零点零一秒之后,电视就会播出你想看的节目了。

下层是工作室,如果你感到疲劳,按一下按钮,机器人就会给你按摩。如果你想要什么资料,就按下红色的按钮,输入内容,机器人就会马上整理出你需要的资料。

这就是未来的房子,非常神奇吧!